据新华社消息 在住房和城乡 建设部近日发布的《住房城乡建设 领域信用信息管理暂行办法 (网上 征求意见稿)》中,列举了住房保 障方面、房地产市场方面、住房公 积金方面、建筑市场和工程质量安 全方面等存在的 101 种行为,情节 严重或社会影响较大的,将被列入 失信联合惩戒对象名单。

根据《征求意见稿》,发布虚 假房源信息和广告的, 捂盘惜售或 者变相囤积房源的, 以捆绑搭售或 者附加条件等限定方式, 迫使购房 人接受商品或者服务价格的将被列 入失信联合惩戒名单。另外, 未取 得商品房预售许可证,擅自预售商 品房也将被"拉黑"惩戒。《征求 意见稿》还明确提出, 住房公积金 领域存在限制、阻挠、拒绝买受人 使用住房公积金贷款购房, 情节严 重目拒不整改的, 将被列入失信联

对纳入失信联合惩戒对象名单 的信用主体, 住房和城乡建设部表 示,依法依规可以单独或联合相关 部门、组织、机构采取下列特别惩 戒措施包括行政性约束和惩戒,包 括从严审核行政许可审批项目,从 严控制生产许可证发放, 限制新增 项目审批、核准,严格限制申请财 政性资金项目,限制参与有关公共 资源交易活动,实施市场和行业禁 入措施,及时撤销荣誉称号等。对 有履行能力但拒不履行法定义务的 实施限制高消费行为等措施。引导 商业银行、证券期货经营机构、保 险公司等金融机构按照风险定价原 则,对其提高贷款利率和财产保险 费率,或者限制向其提供贷款、保 荐、承销、保险等服务。

截至目前, 住房和城乡建设部 已会同相关部门在 30 个重点城市 先行部署, 重点打击投机炒房、房 地产"黑中介"等失信行为。排查 化解购房矛盾纠纷, 集中曝光违法 违规典型案例,通报了两批共计 40 家各地查处的违法违规房地产 开发企业和中介机构名单。

实基层依法治理水平和能力。下 同步, 常态化提升社区法治环境, 造良好法治环境。

主法治村(社区)114个,占全 市 350 个村(社区)的 32.57%,

国家林业和草原局 发布最新圈养 大熊猫数据

据新华社消息 8 日上午, 大 熊猫保护与繁育国际大会暨 2018 大熊猫繁育技术委员会年会在成 都开幕。会上, 国家林业和草原 局首次发布了我国最新的圈养大

截至今年11月,我国圈养大 熊猫种群数量再创新高,全球圈 养数量达到 548 只。今年共繁殖 大熊猫 36 胎 48 只, 存活 45 只, 幼仔存活率达到93.75%。

目前,中国与17个国家、22 个动物园开展了大熊猫保护合作 研究项目, 在外参与国际合作研 究项目的大熊猫数量 58 只。大熊 猫既架起了国际友好交往的重要 桥梁纽带, 又将世界保护工作者 聚集到一起,成为濒危物种全球

今年, 国家林业和草原局计 划将继续开展人工繁育大能猫野 化放归工作。自 2003 年启动大熊 猫野化放归以来,人工繁育大熊 猫野化放归数量将达到10只。

云南砚山县境内 发现古火山地质遗迹

据新华社消息 据云南省砚山 县委宣传部消息,云南省地质矿 产勘查开发局第二地质大队近日 在对砚山县玛瑙资源开展调查时, 发现了大量古火山地质活动遗迹。

据悉,该古火山地质遗迹位 于砚山县城郊, 西起文山普者黑 机场, 东至砚山县江那镇布革村, 呈带状分布,长约15公里,宽约 500米,面积约7.5平方公里。古 火山地质遗迹有火山爆发形成的 集块岩、熔岩流、凝灰岩等,其 中以溢流熔岩形成的龟背岩,形 气孔带具有稀有性、完整性和美

似双龙, 气势雄伟, 流动构造、

兰溪简讯

全省防汛抢险 技术经验交流会 在兰召开

导报讯 近日,省防汛技术中 心在兰溪组织召开 2018 年全省防 汛抢险技术经验交流会。省防汛 机动抢险总队、温州支队、金华 支队、台州支队、衢州支队、兰 溪支队及丽水市防汛应急抢险中 心等参加实训和经验交流。

与会人员前往兰溪西门城楼 出险点、2017年"6.25"特大洪 水香溪出险现场, 了解当时抢险 情况,参观兰溪市防汛物资储备 基地和兰溪市防汛机动抢险队, 听取有关物资储备管理和队伍建 设情况介绍。随后在塔山片衢江 大桥至横山大桥段堤防, 开展防 汛抢险现场示范指导实训。现场 模拟了堤防管涌、渗漏、漫顶、 滑坡等险情的处置,同时配以抢 险技术图解展板,实地实景,图 解明了,指导清晰。

通过实训与经验交流, 有利 于出现险情时,能更快、更好地 组织抢险队伍,掌握防汛抢险新 技术,有效处置水利工程险情。

记者 沈冰珂 通讯员 叶娴敏

新增 9 个金华市级 民主法治村(社区)

导报讯 近日, 2018 年度金 华市级"民主法治村 (社区)"创 建结果出炉, 兰溪市兰江街道横 山社区等9个村(社区)榜上有

近年来, 兰溪全面整合民主 与法治资源,将创建民主法治村 作为推进"美丽乡村"建设与基 层民主法治建设的轴心, 不断夯 一步, 市司法局将扩大民主法治 生态圈,将法治宣传与法治实践 为全面推进"法治兰溪"建设营

截至目前, 兰溪累计创建民 创建覆盖率列金华地区首位。

记者 姜一峰

联合执法守护 "兰溪蓝"

导报讯 11 月 5 日下午 5 时. 市秸秆垃圾焚烧工作联合执法组 在巡查时, 发现位于市区同济路 的一处工地上,有人正在焚烧垃 圾, 当即对该行为进行制止并处

处置过程中, 执法小组人员 发现, 当事人蔡某某是该建筑工 地上的土方清运人员。几天前, 他对施工场地进行清理后, 堆积 了很多树叶和树干。11月5日下 午4时,为贪图便利,他就地点 燃了这堆枝叶。联合执法小组人 员巡查发现后, 让其利用铲车铲 土将火扑灭。兰溪市综合行政执 法局生态秩序中队副中队长邵小 骏介绍,由于蔡某某违反了《浙 江省城市市容和环境卫生管理条 例》第三十三条第一款第(四)

项规定, 执法人员对其处罚人民

9月底,金华市"蓝天办" 发布通知, 要求各地有效遏制秸 秆、荒草、垃圾焚烧等现象。今 年入秋以来, 兰溪市"蓝天办" 也多次开展专项督查行动,成立 联合执法组,对城乡焚烧秸秆、 垃圾等行为进行整治。兰溪市 "蓝天办"专职副主任、环保局党 组成员楼汝星表示,全市将对该 项工作落实不力的单位进行通报 反馈,对整改不到位的乡镇(街 道) 将启动问责机制, 并纳入年 度工作目标责任制考核。

记者 冯亦柔

卫计局开展医疗 质控联合检查

导报讯 近日,市卫计局组织 人员,对全市38家医疗卫生计生 单位和社会办医院,就医疗质量 管理与控制进行联合检查。

据了解, 此次检查内容包括病 历、药事、检验、院感等。检查组 将依据检查标准,通过实地查看、 资料查阅等形式进行检查并打分。 检查结果将纳入年底考核,借以 加强医疗质量的管理与控制,不 断提高全市医疗服务水平。

记者 姜一峰 通讯员 赵志铨

强化红十字青少年工作

导报讯 11 月 7 日下午,市 外国语小学召开校红十字会成立 大会,选举产生第一届理事会理 事、会长、副会长和秘书长。

据悉,为进一步弘扬红十字 "人道、博爱、奉献"精神,增强 红十字青少年的社会责任感、提 高社会实践活动能力,全市70多 所中小学校将在11月底前全部成 立学校红十字会。通讯员 徐卫华

严重污染路面 受处罚

导报讯 近日,市行政执法 局游埠中队接到群众举报称,在 该镇和安北路、文教路、承宗路 等多路段有泥浆遗撒, 路面污染

游埠中队利用智慧城管二级

指挥平台监控倒查,锁定涉事车 辆,最终确定是游埠镇里郎村某 家石材加工点在运输废料浆过程 中造成遗撒。随后,中队依法对 该石材加工点进行了处罚。

记者 赵红霞

补种绿化 扮靓集镇



昨天上午, 在兰江街道厚仁 集镇停车场内、数十名工人正忙 着补种绿化。目前,厚仁小城镇 32 个提升改造项目已全面进入实 施阶段,预计将于今年底全部竣 记者 王 萍 摄

规范非机动车 停放秩序



近期, 市行政执法局兰江中 队加强巡查人流密集、流通量大 的街道 严格规范非机动车停放 秩序,确保街道两旁车辆停放整 齐,进一步提高城市精细化管理。 通讯员 范梦萍 摄

石子抛撒路面 环卫工紧急清理

导报讯 11 月 7 日上午,环 卫工作人员路面巡查时发现,在 环城东路附近有大量石子抛撒, 占据了150多米长的路面,严重 影响过往车辆顺利通行。

兰溪一净城环卫服务有限公 司城北片收到信息后, 立刻赶赴 现场,组织10名环卫工人进行清 理。经过3个小时的清理,共清 运了6车次电动三轮车,恢复了

记者 沈冰珂 通讯员 胡含笑

宋玲华评为浙江"十大慈善之星"

导报讯 在目前公布的首届渐 江慈善爱心榜中, 兰溪乡贤宋玲华 被评为"十大慈善之星"

宋玲华自 2004 年退休开始。 花费 4000 多小时, 制作环保袋

19000 余个. 分送给群众宣传环保 理念,为环保事业贡献力量。十多 年来,她一直致力于慈善事业,传 播慈善理念,累计慈善公益捐资 20 多万元, 是温州市瓯海区工薪 阶层中捐资最多的个人。今年3 月,宋玲华还专门回到家乡兰溪, 给横溪镇 300 多干部群众宣讲十九 大精神。 记者 杨一之

